



《青春烈火》 莫小棋的情感纪录片

叶璇、莫小棋主演的电视剧《青春烈火》今晚将在湖北卫视首播，剧中，叶璇身兼数职，既是女一号，还是编剧、制片人和出品人。日前接受采访时，叶璇表示，自己扮演的角色琉璃白天是一个交际花，晚上则穿起夜行衣去做行侠仗义的事情。同时她爆料好友莫小棋与旧爱黄海波分手内幕，“《青春烈火》是小棋的情感纪录片，剧中各种割腕、自杀都是她生活中的真实写照。”

叶璇介绍，“二十世纪三十年代，上海滩租界里有一帮热血青年，貌似过着高富帅和白富美的生活，其实心里抱着高远的志向和抱负，然后对日本人进行了无情地打击。”不过叶璇又认为，这部剧不算是抗日剧，而是偶像剧，并且和“神剧”、“雷剧”不沾边，“把年代戏拍得这么美，有没有错，算不算雷的一种？我认为坚决不是。为什么呢？还原历史并不只限于还原外形，更重要的是还原它的精神。比如我们现在拍杨贵妃，我们还原她倾国倾城，真的能拿一个肥胖、痴肥的女演员来演吗？”

剧中，叶璇和相识16年的好友莫小棋也有很多对手戏。叶璇透露，莫小棋演了一个腹黑的女主角，天天腹黑她，跟她抢男主角。叶璇主动爆料莫小棋和黄海波分手内幕，“我爆她一个料，就是拍摄当时她正处在跟男朋友分手的最悲伤的时候，她很伤心很伤心。我本来写给她的剧本是两句的台词，她自己要现场编，包括有一场戏她抱着刘恩佑哭啊‘你为什么不要我？你为什么不要我？你为什么爱她？’完全是她那时心里的真实感想。”“大家都是真心地表演，尤其是她，各种割腕、自杀都是她生活中的真实写照。《青春烈火》是小棋的情感纪录片。她还说要我给她编剧署名，所以我后边有给她署名‘友情编剧’。”

之前黄海波刚出事时，莫小棋发微博表态，“世界这么乱，糟蹋自己给谁看！”“不管是结婚生子还是未婚嫖娼，都是很人性的事情，提醒各位好事的网友，我们演员也是人，很真实的人，也都不尽完美。”有力挺前男友黄海波的意思。而叶璇却爆料，“现在我跟莫小棋又在一起拍戏，她每天开开心心地来拍戏，大仇得报的样子，太可爱了！其实小棋还是一个很厚道的人，她有一点小窃喜。女生都会这样子，小小的窃喜，因为当时被深深地伤害过。”

（搜狐）

黄渤哭成密云水库 郝蕾泪奔三峡大坝

陈可辛执导的电影《亲爱的小孩》昨日宣布正式更名《亲爱的》并定档9月26日，主演赵薇、黄渤、佟大为、郝蕾、张译亮相。众明星也大秀哭戏技能，赵薇自称戏中要“畅快地哭”，自曝为减肥继续努力。

赵薇拼演技直言继续变瘦

《亲爱的》根据真人真事改编，讲述震撼感人的寻子故事。对于更名“亲爱的”，黄渤笑称“因为小孩子走丢了所以只剩亲爱的”，赵薇则表示这个名字更加大气，“小孩子的戏份没有我们重，大人才是主角”。赵薇饰演的“农村妈妈”素颜短发、历尽沧桑，赵薇也大方称“我来自泥土的芬芳”，

“应该说的改头换面，有巨大的改变和巨大的挑战，当时也不敢接拍，最后是对导演有信心才接”。

说到拍这部戏变瘦了，赵薇也笑称“我还在继续努力”，“做回演员瘦身有长进，之前怎么瘦不下来。导演说吃胖点行，没有特别要求。”

黄渤佟大为向赵薇告白

黄渤饰演丢了孩子的市井爸爸，更现场向师姐赵薇告白：“一开始觉得老天爷不公平，给她如此的外貌如此的才华，这次又有如此的演技”。赵薇也笑称要告白，“我当师姐这么多年，看到黄渤咤咤风云，好不容易合作上了，大惊失色居然没有对手戏和深层次交

流，导演加一场戏让我们互相深情交流下。有的人演得花哨，你看不到内心，但好的演员可以用内心对话”。

佟大为跟赵薇同时合作电影《亲爱的》与电视剧《虎妈虎爸》，佟大为坦言不会串戏，“拍电视剧虽然很累，但是觉得比拍电影轻松很多，没有那么大压力，拍《亲爱的》的时候，经常精神上压力比较大”。

众明星纷纷比拼哭戏谁最强

《亲爱的》中每个明星都因为剧情和感动有大量哭戏，导演特别称赞了黄渤的嚎啕大哭，黄渤直言：“真哭的时候才知道男的在生活里很少嚎啕大哭，真的觉得

不太好掌握，表情也没有做过，女演员这种技术更多”。

黄渤则称郝蕾哭戏最厉害，“我们是密云水库，她是三峡大坝。”郝蕾称自己只有一天没哭，但演不好就怪黄渤，“我刚有好状态他们就开始讲笑话，结果讲完我就要开始演哭戏，每天在精神状态下演戏”。

陈可辛爆料电影中赵薇哭的时候有点好笑，但夸赞赵薇的表演让自己感到非常意外。赵薇也称自己基本上都在畅快地哭，“演员不想哭那么多也不行，其实我们在处理上也不想那么煽情，但没办法，这个戏的力量就那么大”。

（凤凰）

张震加盟《道士下山》 变身宗师级高手

由陈凯歌执导的功夫喜剧电影《道士下山》自春节在河北香河开机以来，先后辗转浙江宁波与上海片场，目前已拍摄了四个多月。

即将转场下一站浙江余姚。近日，剧组再次曝光张震加盟的消息，他在片中饰演一位深藏不露的顶级功夫高手，戏份极重。

陈凯歌承诺
这次让张震打过瘾

因为一部电影从电影明星变成真正的“练家子”，张震是第一人。他曾因参演《一代宗师》而苦学了三年八极拳，结果电影还未上映，他就在全国八极拳比赛中拿了冠军，在业界传为美谈。不过遗憾的是他在《一代宗师》仅有三场戏，一身漂亮的功夫没能在电影里得以完全展现，也令喜爱张震的观众大呼不过瘾。如今张震正式加盟《道士下山》，可谓正好弥补了这个遗憾。

据悉，张震在片中的戏份极重，是位深藏不露的宗

师级高手，身上还藏着中国失传许久的武功绝学，为此陈凯歌笑称：“这次保证绝不止三场戏，得让你和观众都得过足瘾。”虽然张震的功夫已经很好，但他还是为了《道士下山》提前接受了两个月的武术训练，即便连导演都直呼：“可以了！”张震依旧一丝不苟，全力备战，第一天拍戏便完全进入状态，在拍摄其中一场从数十米高空飞跃而下的打戏时，导演陈凯歌原本提出可以用替身，但张震坚持亲身上阵，表现异常生猛，一遍不行再来一遍，每次从高空跃下时都令导演为他捏一把汗，更被剧组众人称为“拼命三郎”。

香河片场是小道士“奇幻漂流”第一站，小道士何安下在这里初尝人间烟火，生出了七情六欲，并卷入一场武林恩怨，踏上波谲云诡江湖路。宁波片场以外景动作戏为主，小道士在此见识到失传许久的中国武功绝学。而上海片场则文武并重，既有声色犬马的十里洋场，花花世界，又有武林高手们的恩怨纠葛，所有角色都在这里粉墨登场，上演“终极大对决”。

国际一流特效团队
助力中国功夫

近日全剧组千余名工作员、负责运送拍摄器材的100

多辆车已经做好了转场浙江余姚的准备。此前上海片场已经上演了多场惊心动魄的功夫对决。曾参与过《黄飞鸿》系列、《黑客帝国》系列及《西游降魔篇》等作品的武术指导谷轩昭率表示，这次《道士下山》里的功夫，既有拳拳到肉的真功夫，又有突破想象力的神奇武术，可谓挑战巨大：“这次不仅有中国传统功夫，还有很多带有玄妙色彩的功夫，所以武行团队挑战巨大，一定要反复设计方案，与后期特效团队紧密配合，才能完美呈现出来。”陈凯歌导演则表示，“动作戏有很多种拍法，这次必须要创新，做出不一样的视觉效果来！”

为营造出一个华丽奇诡、光怪陆离的民国武林，剧组耗费巨资请来曾包揽《了不起的盖茨比》、《斯巴达300勇士》、《黑客帝国》的Animal Logic工作室负责特效制作，视效总监全程跟组协助拍摄实景镜头。总制片人陈红表示：“之前在拍摄《无极》时我们就是在特效上吃了大亏，所以这次不惜重金聘请了国际一流的特效团队，来为影片打造出不一样的功夫奇观！”

（凤凰）



《万万没想到》 第二季回归

Mini剧《万万没想到》去年推出后火爆网络，被称为“网络第一神剧”。时隔5个月后，第二季宣布回归，将于7月1日正式在优酷上线。第二季概念海报随之曝光。

《万万没想到》讲述的是一群屌丝的惊天人生，以夸张幽默的方式描绘了屌丝代表王大锤意想不到的传奇故事。该剧因穿越古今的无厘头剧情和吐槽式的台词，推出后风靡网络，第一季累计播放量近8亿，男主角王大锤的扮演者白客也凭该剧成为新一代男神。

在首次曝光的海报中，该剧以《西游记》为背景，子墨再次饰演孙悟空，“新手村”字样的木牌非常显眼，而主角王大锤却用头戴ok标志的半个额头占据了海报的三分之一。

（金洋）